

## Emlékeztető

**Az ülés helyszíne:** HÖÖK Iroda  
1055 Budapest, Honvéd u. 38.  
Tárgyaló

**Az ülés időpontja:** 2015. 03.18, 17:00

**Meghívottak:** elnökségi tagok

**Jelen vannak:** Gulyás Tibor, Vámosi Péter, Kaizinger Tamás Töhötöm, Németh Gergő, Molnár Zalán, Garbai Ádám, Veres Márton, Tompos Balázs

**Felügyelő bizottsági tagok:** Kiss Edina

**Előzetesen kiküldött napirendi pontok:**

1. Elnöki beszámoló
2. Felügyelő Bizottság tájékoztatója
3. Vezetőképző szakmai programjának egyeztetése
4. Elnökségi tagok aktuális ügyeinek megbeszélése
5. Különbözők, Egyebek

Gulyás Tibor, elnök felkéri Palkovits Nórát a jegyzőkönyv vezetésére.

Gulyás Tibor felkéri a felügyelő bizottság jelenlévő tagjait, hogy állapítsák meg az ülés határozatképességét.

Az ülés határozatképes, a szavazati joggal rendelkező elnökségi tagok több, mint fele, 8 fő jelen van.

### 1. Elnöki beszámoló

- Gulyás Tibor tájékoztat az Országgyűlés Kulturális Bizottsági üléséről. Az ülésen a Közgyűlés döntéseivel kapcsolatban pozitív visszajelzések érték a HÖÖK-ot.

- A végrehajtási rendelkezésekkel kapcsolatban Gulyás Tibor visszajelez az elnökségnek és kapacitálja az elnökségi tagokat a további véleményezési munkák esetén nagyobb részvételre.

- A szakok megszüntetésével kapcsolatban Gulyás Tibor a felröppent sajtóhírekre reagálva végzett egyeztetéseiről tájékoztat.

- Győri Judit a gólyatábor munkacsoport megbeszélésének fokozatváltásáról biztosította a HÖÖK-ot, meghívó munkacsoport megbeszélésre azonban Gulyás Tibor felé eddig még nem érkezett.

- Gulyás Tibor kéri Molnár Zalánt, hogy a rendezvényszervezéssel foglalkozó műhelyen foglalkozzanak a kérdéssel, hogy a gólyatáborokkal szemben megromlott bizalmat hogyan lehet helyreállítani.

- A HÖÖK elnökségi tagjainak látogatása a gólyatáborokba idén szervezetteren fog megvalósulni. Veres Márton indítványozza a régió elnökök bevonását is a nagyobb részvétel érdekében.

### 2. A Felügyelő Bizottság tájékoztatója

A Felügyelő Bizottság tájékoztatójában Kiss Edina a működés szabályozottságát áttekintendő, holnapra (2015. március 18.) összehívott FB ülésről informálja az elnökség tagjait.

### 3. Vezetőképző szakmai programjának megbeszélése - Báli Bernadett

- a. Vezetői szekció
  - Kiss Edina, Gulyás Tibor, Simon Balázs vezeti
  - esélyegyenlőségi témakör: speciális igényű, fogyatékkal élő hallgatók helyzetéről
  - résztvevők: elnökök
- b. Tanulmányi és szociális ügyek szekciója
  - Vámosi Péter, Kaizinger Tamás Töhötöm vezeti
  - gyakorlatorientált, problémafeltérképező és megoldó feladatok lesznek a szekciónak
  - nemzetközi kitekintésre is sort kerítenek
  - további feladat: Nftv. szövegszerű javaslatok megfogalmazása a Választmány elé
- c. Rendezvényszervező szekció
  - Molnár Zalán vezeti
  - megkezdett munka folytatása a cél
  - rendezvényekhez készített mintaszerződések áttekintése és megvitatása is napirenden van

A rendezvény operatív háttéréről Molnár Zalán, rendezvényszervezésért felelős elnökségi tag számol be. A helyszín beszerzésére három helyre küldtek ki ajánlatkérőt, eddig egy helyről érkezett visszajelzés.

A pólók beszerzésére folyamatban van az ajánlatkérő összeállítása, a logót tartalmazó póló formájáról egyeztetnek az ülés résztvevői.

Az előzetesen kiküldött anyagok leadási határidejét április 3-ban határozzák meg.

### 4. Elnökségi tagok aktuális ügyeinek megbeszélése

- Diákhitel megbeszélés előkészítése- az együttműködés lehetőségeiről indít vitát Gulyás Tibor. Molnár Zalán a hallgatók tájékoztatását a diákhitel felvételének kockázatáról indokoltnak érzi. Németh Gergő a lehetőség előnyeinek kommunikálását tartja fontosnak. Veres Márton a vezetőképzőn tartható előadást, a kiküldött információcsomagokat támogatná. Az infografika, a webes hirdetésfelületek optimalizálása lehet jó eszköz az együttműködésre. Felmerül ötletként egy mobilapplikáció fejlesztése a hallgató személyes gazdálkodásának követésére.

- Vámosi Péter – látogatóbizottsági delegálások folyamatban vannak (MAB) – határidő: 2015. április 3.

- Garbai Ádám- EFOTT civil tér pályázat kiküldésre került – a határidő betartása kiemelten fontos, azt követően nem fogadnak el jelentkezést.

- Kárpátaljai adománygyűjtés – a gyűjtés technikai részének egyeztetésére Veres Márton utazott a helyszínre; a II. Rákóczi Ferenc Főiskola koordinálja a gyűjtést, az intézmény rendelkezik a közvetlen támogatásra szorulóknak elérhetőségi listájával. Darcsi Karolinával történt egyeztetésre hivatalos megkeresést fognak intézni. Nem tárgyi, hanem anyagi támogatásra van szüksége a családoknak. A gyűjtést euróban vagy dollárban küldik. A HÖÖK alszámláról Garbai Ádám egyeztet Borka Beátával. A határidő a vezetőképző után érjen véget. A KMKSZ tételesen elszámol majd a pénzeszegek átadásáról. Paypass





helyszíni befizetés biztosításának lehetőségéről a Vezetőképző rendezvényén Garbai Ádám intézkedik.

- Németh Gergő: kancellári levél előkészítése megtörtént az intézményi adatkérésekről; az adatok beérkezése így két héten belül várható.

- Tompos Balázs: Diákhitellel kapcsolattartás az intézményi együttműködés miatt; tehetségnap; képviselők jutalmazási rendszerének feltérképezése a következő időszak feladatát képezi.

- Bognár István: a honlap fejlesztési munkájának határideje 2015. április 9.; a fejlesztés megrendelésének specifikációja legyen pontos és jól körülírt

- Molnár Zalán: a soron következő rendezvényszervező műhely időpontja 2015.03.19. A műhely résztvevői közé kéri Zalán, hogy minden elnökségi tag delegáljon tagot, hogy növeljük az intézményi heterogenitást. Az intézményi jelentkezéseket a Civil Faluba (EFOTT) kapacitálja Zalán.

### 3. Különfélék, egyébek

Az elnökség megegyezik a soron következő ülés időpontjáról, majd Gulyás Tibor ezt követően lezárja az ülést.

Következő választmányi ülés 2015. január 30.

Következő elnökségi ülés 2015. január 30. 14:00

Hitelesítette:

Felügyelő Bizottság



levezető elnök

